
（別添３－１）

福祉サービス種別　保育園

事業所名：佐久市東保育園

１　調査概要

調査対象者　　　　　　保護者

調査方法　　　　　　　アンケート方式で、基本的には全保護者の方にお願いしました。　　　　　　　

保護者総数（９４人）　

調査対象者数（９４人）　　　　　　　　　　

有効回答者数（６９人）

調査対象者数に対する回収率（７３％）

２　利用者調査全体のコメント

３　利用者調査の結果

問１で「はい」とお答えになった方に伺います。
問 5へ

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない

食事（給食）のメニューは充実していますか。

お子さんが生活するところは落ち着いて過ごせる雰囲気です
か。

お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意
されていますか。

外部からの侵入に対して安全な対策がとられていますか。
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 問 9

調　　査　　項　　目

保育園の基本的な考え方(保育目標・保育方針)には納得して
いますか。

 問 5

 問 6

 問 7

 問 8
登園時に、家庭でのお子さんの様子等について、園に気軽に
声をかけることができますか。

日頃の保育園の職員の行動は、保育園の基本的な考え方(保
育目標・保育方針)と一致していますか。

保育園の基本的な考え方(保育目標・保育方針)を知っていま
すか

保育園の基本的な考え方(保育目標・保育方針)は子どもの人
権を尊重していると思いますか

佐久市東保育園保護者アンケート調査の結果

園の保育方針や職員の対応、副園長への相談のしやすさなど、利用者との信頼関係が築かれていることが伺える
コメントが多くありました。
園舎の老朽化、駐車場等の意見もありましたが今できる対応をしていることが評価されていました。

問 1

問 2

問 3

 問 4


